

С 23 по 31 марта в подготовительной группе в корпусе по адресу ул. Розы Люксембург 28а прошла «Театральная неделя». Основная цель проведения тематической недели - развитие творческих способностей детей средствами театрального искусства. Каждый день проходил очень интересно и познавательно. Театр – это не просто игра, это целый волшебный мир сказки. Неделя, посвященная театру, помогла ребятам ближе прикоснуться к этому волшебному миру, миру искусства. При планировании недели дети выбрали русскую народную сказку для драматизации. Дети долго обсуждали и путем голосования выбрали сказку «Заюшкина избушка». При подготовке к показу объединились в команды (артисты, костюмеры, декораторы, организаторы, музыканты).



Распределили обязанности в командах. Артисты разучивали роли и репетировали сказку. Костюмеры рисовали маски героев сказки, вместе с музыкальным руководителем в костюмерной подбирали костюмы.



Декораторы рисовали избушки для лисы и зайца.



Организаторы рисовали афишу и готовили билеты, а потом приглашали зрителей, раздавая им билеты.



Музыканты подбирали музыкальные инструменты для каждого персонажа сказки и репетировали.



На протяжении недели с детьми проводились беседы о театре, театральных профессиях, видах театра. Дети с удовольствием играли в подвижные и сюжетно-ролевые игры, игры – драматизации по русским народным сказкам, используя театральные атрибуты и разные виды театра, имеющиеся в группе, превращались в героев сказок. В конце недели для детей первой и второй младшей групп была показана сказка. Юные артисты показали свои артистические способности перед малышами. Участие в подготовке и показе принесло массу положительных эмоций.

